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HalloweenHalloweenHalloweenHalloween     

   Milé maminky a ratolesti,  
    srdečně Vás zveme na Halloweenskou párty  

       do Kynšperáčka.        do Kynšperáčka.
  Kdy: 31.10.2024 od 16:00 

   Můžete se těšit na strašidelné úkoly a drobné  
                odměny. Nezapomeňte halloweenské  

 kostýmy a masky! 
                                              Vstupné 40 Kč.   

                                        
Těšíme se na vás,  

      tým Kynšperáček.   
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Z města

Výsledek historicky prvního místního referenda 
v našem městě

V rámci voleb do zastupitelstev krajů a voleb 
do Senátu PČR v pátek 20. září a v sobotu 
21. září 2024 proběhlo u nás v Kynšperku 
nad Ohří také historicky první místní referen-
dum, týkající se výstavby větrných elektráren 
na soukromých pozemcích v katastru města. 
Občané v rámci referenda hlasovali v celkem 
pěti okrscích. Z celkového počtu 4 496 obyva-
tel města bylo oprávněných v referendu hla-
sovat 3 702. Z nich si hlasovací lístky vzalo 
pouze 1 272 osob, což je 34,35 %. Pro odpo-
věď ANO hlasovalo 328 (25,78 %) osob a pro 
odpověď NE hlasovalo 874 (68,71 %) osob. 

Podle zákona přichází místní referendum 
v platnost, pokud se ho účastní alespoň 35 % 
hlasujících zapsaných v seznamech oprávně-
ných osob. Z výše uvedeného nám vyplývá, 
že se referenda účastnilo 34,35 % oprávně-
ných osob k hlasování a historicky první místní 
referendum města NENÍ PLATNÉ.
Místní referendum na stejné téma může být 
nejdřív za dva roky. Nyní se téma větrné elek-
trárny vrátí zpět k projednání zastupitelům 
města.
Děkuji všem, kteří vyjádřili svůj názor. 
                     

starosta města Marek Matoušek 

Dne 16. září se v Klášterním kostele sv. An-
tonína Paduánského v Sokolově konalo slav-
nostní oceňování bezpříspěvkových dárců 
krve. Představitelé měst a zástupci zdravot-
ních pojišťoven přišli osobně poděkovat dár-
cům za jejich nezištnou pomoc. Zlatý kříž ČČK 
3. třídy za 80 odběrů obdrželi pan Karel Po-
lák, paní Romana Synáčová a pan Jan Hrubý 
z našeho města. Děkujeme všem, kteří svými 
pravidelnými odběry přispívají k záchraně lid-
ských životů.
  Jana Tomsová

Poděkování dárcům krve
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 Vítání občánků - jubilanti

Kynšperští jubilanti

Starosta města pan Marek Matoušek a mís-
tostarostka paní Jana Tomsová v letošním 
roce pokračují v tradici setkávání se s občany 
našeho města u příležitosti oslavy jejich vý-
znamného životního jubilea.
Vedení města gratuluje občanům, kteří v mě-
síci září 2024 oslavili významné životní výročí:

 

pan Václav Roch 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V MĚSÍCI ŘÍJNU 2024

Vítání nových občánků s trvalým pobytem 
v Kynšperku nad Ohří proběhne dne 11. 10. 
2024 od 14.00 hod.  Přihlášku si rodiče mohou 
vyzvednout na MěÚ Kynšperk nad Ohří, dveře 
č. 4 nebo ji najdou i na webových stránkách  
http://www.kynsperk/formulare/. Rodiče při-
hlášených dětí obdrží poštou pozvánku. 

paní Blanka Volfová (80 let)
pan Bedřich Braha (85 let)
paní Ladislava Horáčková (85 let)
pan Miroslav Hubálek (85 let)
paní Zdeňka Procházková (85 let)
a pan Václav Roch (85 let).
Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená 
léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě.   

kancelář starosty

Vyplněné přihlášky můžete odevzdat na po-
datelnu nebo na matriku Městského úřadu 
Kynšperk nad Ohří do 8. 10. 2024. Těšíme se 
na Vás.

Za správní a sociální odbor   
Bc. Alena Kadavá
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 Poradenství - KSK centrum o.p.s  

V rámci poradenství pro vycházející žáky a je-
jich zákonné zástupce probíhá v naší škole ně-
kolik aktivit, které jim mají pomoci s výběrem 
budoucího studia na středních školách.
Kariérové poradenství máme zařazené v rám-
ci výuky již od sedmého ročníku. Uvědomu-
jeme si, že orientovat se na pracovním trhu 
a na mapě škol je obtížné. Naši žáci se tak 
postupně učí poznávat sami sebe, znát své 
silné i ty slabší stránky. Pod vedením výchov-
né poradkyně si vyhledávají informace o mož-
nostech dalšího vzdělávání, učí se objektivně 
hodnotit své možnosti a předpoklady.
Na konci osmé třídy žáci absolvují testy pro-
fesní orientace. Tyto jsou na začátku deváté-
ho ročníku individuálně konzultovány.  Letošní 
školní rok proběhla tato na konci září. Účastní 
se jich žák, zákonní zástupci, výchovná po-
radkyně a zástupkyně ředitelky školy pro 2. 
stupeň. Abychom vyšli vstříc všem rodičům, 
konzultace probíhají vždy v pátek od 10.00 
do 16.00 hodin.  V případě potřeby je možné 
si domluvit individuální termín.
Jednotlivé schůzky probíhají v pozitivní atmo-
sféře, i když někdy je třeba připomenout, že 
svou budoucnost mají žáci ve svých rukou 
a že je třeba také převzít část odpovědnosti 
za svůj další život.
Na konci října proběhne informační schůzka 
pro rodiče a zákonné zástupce na téma při-
hlášky na střední školu. Zde budou podrobně 
seznámeni se všemi termíny, způsoby podá-
vání přihlášek i podmínkami přijímacího řízení 
na střední školy. A samozřejmě nabídneme 
pomoc i v únoru se samotnými přihláškami. 
Již v loňském roce jsme zákonným zástupcům 
umožnili vyplnit si přihlášky ve škole. Za spo-
lupráce rodičů, vedení školy, výchovné porad-
kyně i našeho počítačového odborníka se vše 
povedlo včas odeslat.

A co dodat na konec? Že největší odměna pro 
nás všechny budou šťastné a spokojené děti, 
kterým jsme mohli pomoci nasměrovat jejich 
další kroky a být u jejich vyšlápnutí na další 
cestu životem.

Lenka Hrušková Bursová

Kariérové poradenství ve škole
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Policejní preventisté informují  

Používejte reflexní prvky a buďte vidět
KARLOVARSKÝ KRAJ - Reflexní doplňky vám 
mohou zachránit život

Podzimní období je specifické nejen změ-
nou teplot, ale i tím, že se později rozednívá 
a brzy stmívá. Během dne se mohou také 
ve větší míře vyskytovat mlhy. Proto by měli 
být opatrní zejména chodci a cyklisté, kteří 
jsou považováni za nejzranitelnější účastníky 
silničního provozu.
Vidět a být viděn je základní pravidlo bez-
pečnosti na silnicích, které platí pro všechny 
účastníky provozu. Za snížené viditelnosti 
toto pravidlo platí dvojnásob. Když budete vi-
ditelní na dostatečnou vzdálenost, řidiči mo-
hou včas zareagovat, vyhnout se a předejít 
tak střetu s tragickými následky.
Chodci, ale i cyklisté, by měli mít pro svoji 
vlastní bezpečnost na svém oblečení nějaký 
reflexní prvek, který odráží světlo v úzkém 
kuželi zpět ke zdroji. Tyto reflexní materiály 
výrazně zvyšují viditelnost za tmy a za sníže-
né viditelnosti. 

V noci je vidět na 3x větší vzdálenost než bílé 
oblečení. Dětem se pak může pořídit oblečení, 
které je již vybaveno prvky z reflexních materi-
álů, stejně jako jsou takto vybaveny již i školní 
aktovky. 
Policejní preventisté se viditelnosti chodců 
věnují po celý rok, ale v podzimním a zimním 
období se jim věnují ve větší míře. Preventivní 
akce probíhají především na místech se zvýše-
nou koncentrací osob, která jsou špatně osvět-
lená. Při těchto akcích preventisté rozdávají 
chodcům předměty s reflexními prvky, např. re-
flexní  samonavíjecí či blikající pásky, přívěsky, 
nálepky aj.
Policejní preventisté apelují na chodce i cyklisty 
- buďte vidět!

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
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                                   Zaměstnání

VĚZNICE 
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

přijme

STRÁŽNÉ a DOZORCE
Požadujeme:

minimálně střední vzdělání s výučním listem, čistý trestní 
rejstřík, občan ČR, osobnostní, fyzickou a zdravotní 

způsobilost.

Nabízíme:

6 týdnů dovolené, možnost ubytování, závodní stravování, bezplatné
využití sportovního zařízení a další zaměstnanecké benefity.

Vhodné i pro ženy.

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK

150.000,-Kč
Nástupní plat bez předchozí praxe od 31 970,-Kč

Plat po zaškolení od 42 800,- Kč

Kontakt
Bc. Michaela Panská, tel. 602 465 735,

:

email: mpanska@vez.kyn.justice.cz    webové stránky: www.vscr.cz
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Z města        

 

 

 

Vážení občané,  

chtěli bychom poděkovat všem, kteří třídí odpad. 
Podařilo se nám v 1. čtvrtletí vytřídit více odpadu než je 
průměr ORP, Karlovarského kraje, ale i celé ČR. 

Třídit odpad má smysl a ne, není to zbytečné!  

NE, všechny odpadky nekončí na jedné hromadě, což 
dokazují dlouhodobě rostoucí odměny, které město 
Kynšperk nad Ohří získává od společnosti EKO-KOM, 
a.s. 

EKOKOM obcím proplácí náklady na tříděný sběr obalů, 
ostatní musí obce hradit ze svého. 

Bohužel v produkci směsného odpadu (z černých 
popelnic) jsme také premianti. V průměru jsme 
vyprodukovali o 60 kg více odpadu na každého občana, a 
to jen za první čtvrtletí 

 

Třídíme, přesto máme veliké rezervy 

Aby Kynšperáci zjistili, jak jsou na tom s tříděním 
komunálního odpadu, provedl v červnu letošního roku 
majetkový odbor městského úřadu ve spolupráci se 
společností Správa majetku Kynšperk nad Ohří spol. s r.o. 
rozbor obsahu náhodně vybrané nádoby na směsný odpad. 
Ukazuje se, že osvěta je nezbytná a proto rozboru přihlíželi 
žáci Základní školy v Kynšperku nad Ohří. Obsah nádoby byl 
roztříděn na jednotlivé složky odpadu a využitelný odpad 
putoval k recyklaci (plast, papír, bioodpad, sklo a textil). 
Město plánuje rozbor provádět opakovaně, další by měl 
proběhnout do konce tohoto roku. 

 

Město  
Kynšperk nad Ohří 
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Turnaj v tenise  

V sobotu 7. 9. 2024 se na kynšperských 
kurtech uskutečnil třetí přátelský turnaj mezi 
kynšperskými tenisty a tenisty z nedaleké-
ho německého města Waldsassen. S našimi 
sportovními přáteli jsme si zažili mnoho na-
pínavých chvil. Zápasy byly velmi vyrovnané 
a často rozhodl až tiebreak. Hodně legrace 
jsme si užili v druhém kole, kdy družstva byla 
smíšená. Jazyková bariéra byla absolutně 
překonána. Příjemným překvapením pro nás 
bylo, když se nad naším areálem v průběhu 
turnaje vznášel vrtulník, kamarád našich přá-
tel pan Robert Bergauer, který nám pořídil 
nádherné letecké snímky, za které velmi dě-
kujeme. 

Třetí ročník přátelského tenisového turnaje čtyřher 
Kynšperk nad Ohří  - Waldsassen 

Vzájemně jsme si předali hezké upomínkové 
dárky, pamětní plaketu a certifikát s pohárem 
přátelství, který stvrzuje hluboké pouto mezi 
oběma kluby od našich hostů. Tímto velmi dě-
kuji hostům a našim tenistům za hezké chvíle, 
vynikající sportovní výkony, rovněž všem, kteří 
se podíleli na realizaci turnaje a také Městu 
Kynšperk nad Ohří a TJ Slavoj Kynšperk nad 
Ohří. Všichni jsme si tento den náramně užili. 
Již se těšíme na čtvrtý ročník, který se usku-
teční v roce 2025 ve Waldsassenu.

 Šárka Petráková 
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                Včelaři

  

Informace ZO Českého svazu včelařů

ZO včelařů Kynšperk nad Ohří měla 14. 9. 
2024 v rekonstruovaném kině členskou schůzi.
Hlavním bodem bylo vybrání písemných žádos-
tí o dotaci, kde se postupně přechází na elek-
tronické podání pro usnadnění práce ZO.
S on-line podáním má ZO za povinnost potvr-
zení zadaných údajů, aniž by některá včelstva 
členů ZO viděla, nebo léčila.  
Vedení svazu domluvilo možnost nákupu 
ve velkoobchodě potravin a zboží, členům byly 
rozdány zákaznické karty pro zapůjčení všem 
včelařům. Byla provedena změna banky pro 
zjednodušení a nižší nákladovost.
Byly stanoveny termíny komisního léčení 
v okolí Kynšperku nad Ohří a Březové, kde 
pracuje druhá léčebná skupina. Termíny léčení 
26/27.10.24, 9/10.11.24 a 23/24.11.24. 
Byli vyzváni ti, kteří zapomněli odebrat léčivo 
a zaplatit některé poplatky. Na schůzi přišli 
i noví členové ZO.

Letošní průběh včelařské sezóny se vyznačo-
val pro včelaře melicitozním medem a vyso-
kým výskytem vos, který může předznamenat 
zimu z našich školních let. 
Minutou ticha byla uctěna památka čestného 
člena a dlouholetého přítele včelaře Tancla 
Miroslava z Březové *41/24. 
    

Za ZO ČSV V. Král
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Poděkování

Vážené vedení města Kynšperk nad Ohří,

jménem všech občanů obce Štědrá bychom 
Vám chtěli srdečně poděkovat za zhotovení 
nádherné pergoly na naší návsi. Vaše velko-
rysá pomoc nejenže přispěla ke zkrášlení ve-
řejného prostoru, ale také vytvořila nové místo 
pro setkávání a společenské akce, které bude 
sloužit našim občanům po mnoho let. Děkuje-
me zaměstnancům technických služeb za od-
vedení skvělé práce.
Zároveň bychom rádi vyjádřili naši radost 
z toho, že vedení města, a zejména pan sta-
rosta, projevuje zájem o naši obec. Velmi si 
toho vážíme a těšíme se na další spolupráci. 
Byli bychom ještě šťastnější, pokud se po-
daří co nejdříve zhotovit slíbený přívod vody 
do naší obce, což by nám významně pomohlo.

Ještě jednou Vám děkujeme za Váš zájem 
a úsilí, které věnujete naší obci.

S úctou a vděčností,
Mgr. Yvetta Milfaitová

za občany obce Štědrá
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           MŠ 

PODĚKOVÁNÍ

Chtěla bych touto cestou poděkovat zaměst-
nancům Správy majetku Kynšperk nad Ohří 
za to, že nám v průběhu prázdnin na školní 
zahradě vybudovali kopeček pro děti, který 
nám moc chyběl a který děti využijí po celý 
školní rok.

Každý začátek nového školního roku je pro 
všechny vždy velmi náročný. Především pro 
ty, kteří nastupují do školky poprvé. Pro sta-
rostlivé rodiče s otázkou, jak to jejich potomek 
bez nich zvládne, i pro malé dětičky, na které 
čeká spousta nových věcí, jiné prostředí, ka-
marádi, ale především nové zážitky a zkuše-
nosti, o které se postarají paní učitelky. 
Tento měsíc jsme se věnovali  především  
adaptaci dětského kolektivu na školní  pro-
středí  a jeho okolí. Maximálně jsme využívali 
denní procházky i pro venkovní hry za každé-
ho počasí. A že bylo počasí jako na houpačce, 
střídali jsme trička a šortky s  pláštěnkami   a  
holinkami. 
Tradičně jsme zahájili další ročník Školy v po-
hybu, která se těší velkému zájmu dětí. 

Září v MŠ U Pivovaru

Kopeček nám Správa majetku vybudovala 
zcela zdarma. Moc si toho vážíme a moc dě-
kujeme.

Iva Jirsová
ředitelka MŠ Zahradní

My jsme také rády, že můžeme našim dětem 
nabídnout další pravidelnou zkušenost se 
sportem a přirozeným pohybem. 

Kolektiv MŠ U Pivovaru
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MŠ

Tento Farmapark leží v obci Ledce, u Plzně 
a je tam zvířátek, že je nespočítáte. A proto se 
tam vypravila i naše školka.
Děti zvířátka krmily, hladily, čistily, také si 
pohrály a po práci přišel dobrý oběd. Pak už 
na nás čekal autobus a zpátky domů.

Počasí nám přálo a všichni jsme si to užili. 
Jeďte se tam také podívat, uvidíte, že se Vám 
tam bude líbit, tak jako nám.

Za celou školku 
Iva Jirsová ředitelka MŠ

Výlet do Farmaparku U Toma
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            Kynšperáček
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Milé maminky a kamarádi,  

náš Kynšperáček slaví už 5. narozeniny! A to se musí oslavit.  

Srdečně vás zveme na oslavu, která se koná 

3.10.2024 od 16 hodin. 
Můžete se těšit na plno zábavy a velké překvapení! 
 
Těšíme se na vás, tým Kynšperáček  
 

jk

 

 

Platné od 16.9.2024      tel.: 603 598 937 

Kynšperáček - Provozní doba  

 Dopoledne Odpoledne 

Pondělí  Zavřeno Zavřeno 

Úterý  9:00 – 11:00 Zavřeno  

Středa Zavřeno 16:00 – 18:00 

Čtvrtek 9:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

Pátek Zavřeno Zavřeno 
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 Kino
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         Kino 
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Inzerce
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                                   Inzerce

 

 

 
       Výběr z nabídky www.kosina-reality.cz 

       Pronájem bytu 3+1, 112 m2, centrum, Kynšperk nad Ohří                                        10.000,- Kč/měsíc 

       Pronájem zahrady, 400 m2, Dobroše, Kynšperk nad Ohří                                              840,- Kč/měsíc 

       Pronájem bytu 2+1 s balkonem, náměstí SNP, Kynšperk nad Ohří                               8.000,- Kč/měsíc 

       Byt 2+1 po rekonstrukci, Bukovany 118                                                                      1.080.000,- Kč 

       Byt 3+1 s lodžií po rekonstrukci, Svobodova, Nová Role                                                2.730.000,- Kč 

       Rodinný dům, dvougenerační, garáž, Kaceřov                                                              5.500.000,- Kč 

       Rodinný dům, K.H. Borovského, Kynšperk nad Ohří                                                      2.350.000,- Kč 

       Rodinný dům 8+2 s garáží, Mistra Jana Husa, Kynšperk nad Ohří                                   4.160.000,- Kč 

       Pozemek k výstavbě RD, 1.703 m2, Hornická, Kynšperk nad Ohří                                   2.050.000,- Kč 

       Nová dřevěná rekreační chata se zahradou 344 m2, Františkovy Lázně                              990.000,- Kč 
 

     Realitní kancelář: náměstí Míru 19, 357 51 Kynšperk nad Ohří 

     Vladislav Kosina, IČ:64847357, kosina-reality@email.cz, tel.: 604 109 442 
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